

【ホテルオークラ東京ベイ】

クリスマス期間限定のテイクアウト商品(スイーツ&ベーカリー)を カフェレストラン テラス売店にて販売!

ホテルオークラ東京ベイ(千葉県浦安市舞浜 1-8: 代表取締役社長 総支配人 美濃地 誠)は、

「Christmas Story」をテーマに 2021 年 11 月 1 日 (月) から 2021 年 12 月 25 日 (土) までの期間、ホテルパティシエとパン職人自慢のクリスマス期間限定スイーツ&ベーカリーをカフェレストラン テラス売店にて販売いたします。

甘いスイーツとともに大切な方と想い出に残るクリスマスをお過ごしください。



クリスマス期間限定スイーツ

「Christmas Story テイクアウト商品」概要

【販売期間】2021年11月1日(月)~2021年12月25日(土)

【販売時間】14:00~22:00

【販売場所】ホテルオークラ東京ベイ カフェレストラン テラス売店

【ご予約・お問い合わせ】TEL 047-355-3348 (カフェレストラン テラス売店直通)



クリスマスのフルーツババロア

フルーツをトッピングした口当たりなめらかなババロア。彩り豊かなフルーツがクリスマス気分を盛り上げます。

価格¥500

販売日:2021年11月1日(月)~12月25日(土)

ホテル公式サイト:https://bit.ly/3bxDUQs



サンタの帽子

サンタクロースの真っ赤な帽子を模したストロベリーとチョコレートのムースケーキ。ココナツのギモーヴが絶妙な味わいに。

価格¥600

販売日:2021年11月1日(月)~12月25日(土)

ホテル公式サイト: https://bit.ly/3Eh2kdG



バナナとチョコレートのロールケーキ

エクアドル産のチョコレートとバナナを使用したロールケーキ。 しっとりと焼き上げた生地でチョコレートクリーム、バナナを巻き 上げました。

価格¥550

販売日:2021年11月9日(火)~12月25日(土)

ホテル公式サイト: https://bit.ly/3GEtvRt



台湾カステラ ~ベリーベリークリスマス~

ふわしゅわ食感としっとりとした口当たりの生地に、自家製カスタードクリームと生クリームを挟み込み、ストロベリー、ラズベリー、ブラックベリー、ブルーベリー、4種のベリーをトッピングしました。

価格¥550

販売日: 2021年11月9日(火)~12月25日(土)

ホテル公式サイト: https://bit.ly/3md1Les





パネトーネ

イタリアの伝統的な菓子パン「パネトーネ」。パネトーネ種を使い、手間ひまかけて作り上げる生地は、ふっくら柔らかい仕上がりです。ドライフルーツのしっとりした味わいをお楽しみください。

価格¥380

販売日: 2021年11月9日(火)~12月25日(土)

ホテル公式サイト: https://bit.ly/3jSUJu6



シュトレン

時間をかけてキルシュとラム酒に漬け込んだレーズン、オレンジピールなどをクルミ、アーモンドと一緒に練り込んでしっとりと焼き上げました。シナモン、カルダモン、ナツメグの風味による奥深い味わいが印象的なクリスマス期間限定の一品です。



価格¥1,000

販売日: 2021年11月9日(火)~12月25日(土)

ホテル公式サイト: https://bit.ly/311j8Hb

※事前のご予約も承ります。お受け渡し前日の午前中までにご予約ください。

※価格には消費税が含まれております。

※営業時間は予告なく変更になる場合がございます。

※商品は販売数に限りがあります。売り切れの際はご容赦ください。

※商品は予告なく販売を終了する場合があります。



新型コロナウイルス感染症拡大防止対策について

ホテルオークラ東京ベイは、ホテル利用の安全性の確証を得るため、感染症予防対策において国際的な衛生基準を満たした施設であることを証明する、GBAC STAR Facility Accreditation を取得しました。今後も感染症予防対策を徹底し、お客様に安全で快適な滞在を提供できるよう最善を尽くしています。









ホテルオークラ東京ベイについて

浦安市舞浜の東京ディズニーリゾート®に位置するアーバンリゾートホテル。ヨーロッパの宮殿を思わせる優雅な佇まいの外観と、イルカの門柱、南欧風のコートヤードほか多様な施設を備え、44 ㎡以上の広々とした客室には大理石のバスルームをご用意しております。素敵な旅の思い出をおつくりになった後は、心身ともにおくつろぎいただける時間をお過ごしいただけます。

所在地:〒279-8585 千葉県浦安市舞浜1番地8号 ホテル公式サイト: https://www.okuratokyobay.net

※写真はすべてイメージです。

本件リリースに関するお問い合わせ先

ホテルオークラ東京ベイ セールス&マーケティング部 広報担当 加賀谷・鎌田

〒279-8585 千葉県浦安市舞浜 1 番地 8 号/Phone:(047)355-3338・FAX:(047)350-2800 /pr@okuratokyobay.net